

喝酒时大呼小叫,醉酒后呼天抢地……

夜半噪音搅了多少“仲夏梦”

文/片 本报记者 吕修全



进入6月,威海天气渐热,真正意义上的夏天到了。晚上下班后邀上朋友聚上一聚,小酌三两杯也未尝不可。但喝酒时大呼小叫,醉酒后呼天抢地打扰了周边居民休息,可就显得不大好了。这不,27日凌晨2点多,就有一个姑娘“喝大”了。

醉酒女生半夜哭嚎惊人好梦

27日凌晨2点15分,住在建设西街北段的大多数居民在熟睡中被一阵阵的大声哭喊惊醒,大家侧耳细听,楼下好像有一姑娘正在打电话,哭诉着伤离别恨。“你毁了我一生啊!”“你对不起我!”“我爱你!”

2点30分左右,一名白衣男子赶到现场,上前拉拽女孩起身未果。男子

低头细语几句后,这喝醉的女孩再次爆发,冲着男子大喊大叫,“你不回头我就不跟你走!”男子无法,只得站在旁边守候。女孩不依不饶地继续大声哭嚎。

这时,建设西街附近居民楼里的居民们不干了,“快跟你对象走吧!”“闹到什么时候是个够

啊?”“还让不让人睡觉啦!”估计是有居民拨打了报警电话,2点36分,一辆警车驶抵现场,将这对男女带走。建设西街北段终于恢复了宁静。

27日,记者自巡警一大队处了解到,民警对双方进行了调解。天亮后,女孩醒了酒,二人自行离开。



7日晚10点左右,纪念路西段路边烧烤生意火爆。记者 吕修全 摄

烧烤摊让居民不堪其扰

在夜生活丰富多彩的纪念路周边,若天气晴好,每天下午4点至凌晨,道路两旁多会摆下大小桌椅,烧烤、小吃、啤酒,不少市民呼朋邀友,尽情享受这惬意的海滨仲夏夜。

但家住在纪念路旁、新华巷10号楼的王先生对此则痛苦不已。“纪念路上大小餐馆路边摊都有,请朋友吃个

饭什么的确实挺方便的。”王先生感觉楼下每日傍晚至次日凌晨的烧烤生意及享受烧烤的食客们影响了自己的夜间休息,“啤酒瓶子撞得‘咣咣’响,喝大了就大呼小叫!”

住在青岛街10号楼的谷女士则比较讨厌烧烤店烤制食材时产生的油烟,“那烟里混着辣椒面,飘进家里来能把人呛

死!”不得已,谷女士每天下午4点起,就把自家北面窗户全部关闭,“热死也比呛死强!”

27日晚10点,记者来到纪念路西段查看。道路南侧烧烤店门前多摆设有小酒桌,坐满了推杯换盏的市民、游客们,酒瓶、酒杯撞击声混在各方言中,环境甚是嘈杂。看来周边市民们又得在嘈杂声音中入睡了。

噪音问题存在监管漏洞

市民、游客们吃烧烤、喝啤酒时,喝大了后要酒疯等产生的噪音问题该由谁管?为此,记者于27日走访询问了相关部门。

市环保局工作人员了解情况后告诉记者,这些由市民或游客等个体产生的噪音属于生活噪音问题,按规定不在环保监管职责范围之内。环保监察人员主要负责监管市区内建筑工地夜间施工等产生的噪音问题,此外,如商家室外的空调机影响了市民的正常休

息生活,也由环保监察人员负责调查处理。

在2010年10月发布的《威海市城市管理相对集中行政处罚权规定》中,与生活噪音问题管理有关的仅有一句“市民在夜间高声喊叫,严重干扰周围居民生活的,给予批评教育责令改正;不改正的,处以100元以上,500元以下罚款”。但因存在报警后取证难、处理力度较轻等问题,城管执法一大队工作人员对生活噪音问题也无办法。

纪念路周边的社区居委会工作人员了解该事后表示,如果在白天上班时,工作人员可以出面劝导醉酒人员离开居民区或协调商家、食客们考虑周边居民感受。“但是如果是在大半夜发生的事情,我们也赶不到现场啊?”工作人员还介绍,各居民楼楼长遇到此类事情时,大多会挺身而出,代表居民表达不满。但因楼长们多是上了岁数的老人,醉酒的年轻人多不理睬老人们的劝解。